



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400,  
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

Протокол №32  
чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 27.08.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна  
адміністрація, актовa зала, 2 поверх

Час проведення: 16 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

1. Щодо протипожежного захисту об'єктів освіти у 2020-2021 навчальному році.

Доповідач: Калита Андрій  
Михайлович. – т.в.о.начальника  
Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС  
України в Одеській області.

2. Про утворення та функціонування місцевих пожежно-рятувальних підрозділів.

Доповідач: Калита Андрій  
Михайлович. – в.о.начальника  
Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС  
України в Одеській області.

Співдоповідач: Колодєєва О.О. –  
начальник фінансового управління  
райдержадміністрації.

Співдоповідачі: голови Лиманської  
селищної, Єгорівської, Єремівської та  
Виноградарської сільських рад.

3. Про стан протипожежного водопостачання в Роздільнянському районі.

Доповідач: Калита Андрій Михайлович. – в.о.начальника Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області.

4. Щодо встановлення зон епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та запровадження посиленних протиепідемічних заходів.

Доповідач: Дьяченко Г.М. – в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України».

5. Щодо проведення заходів з підготовки КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» до госпіталізації пацієнтів з COVID-19.

Доповідач: Кущенко Д.С.- генеральний директор КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ»

6. Про затвердження додатку до зведеного реєстру сільгосп підприємств, що постраждали від аномальних погодних умов, затвердженого рішенням Комісії ТЕБ та НС Роздільнянської районної державної адміністрації від 03.08.2020 року (Протокол №29) та направлення Звернення про виділення коштів з резервного фонду для компенсації збитків, завданих надзвичайною ситуацією, пов'язаною із загибеллю посівів сільськогосподарських культур.

Доповідач: Чернецька Світлана Валентинівна – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Роздільнянської районної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

1. **Щодо протипожежного захисту об'єктів освіти у 2020-2021 навчальному році.**

Доповідач: Калита Андрій Михайлович. – т.в.о.начальника Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області доповів, що за результатами перевірок в районі є заклади освіти які не обладнані автоматичною пожежною сигналізацією – 14 об'єктів, заклади освіти в яких не оброблені дерев'яні конструкції вогнезахисною речовиною – 8 та заклади освіти які не забезпечені зовнішнім та внутрішнім водопостачанням -28.

За результатами обговорення та для забезпечення необхідного рівня протипожежного захисту закладів освіти комісія

**Вирішила:**

**КУ СВТГРР «Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти» забезпечити виконання запропонованих приписами органів ДСНС заходів з підвищення протипожежного захисту:**

- обладнати приміщення закладів освіти автоматичною пожежною сигналізацією та системою оповіщення та евакуацією людей;
- забезпечити будівлі закладів освіти зовнішнім протипожежним водопостачанням від пожежних гідрантів чи пожежних водойм;
- привести електрообладнання у відповідність до вимог норм та правил;
- забезпечити приміщення первинними засобами пожежогасіння;
- встановити пристрої відводу блискавки та вторинних її проявів;
- переобладнати трубу системи опалення у Степанівській ЗОШ, що заважає вільній евакуації дітей.

*Термін виконання: відповідно дат, визначених приписами.*

## **2. Про утворення та функціонування місцевих пожежно-рятувальних підрозділів.**

Доповідач: Калита Андрій Михайлович – т.в.о.начальника Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області доповів про стан пожежної охорони в районі та зазначив про необхідність створення місцевих пожежно-рятувальних підрозділів у громадах, віддалених від місця базування пожежно-рятувальної частини №32. Зазначено, що для місцевої пожежної команди в кількості 3 штатних одиниць сума коштів для утримання складає приблизно 419 тис.грн. на рік. З метою швидкого реагування на надзвичайні ситуації Роздільнянський МРВ пропонує Лиманській селищній, Єгорівській, Єреміївській, та Виноградарській та сільським радам забезпечити створення місцевих пожежно-рятувальних підрозділів.

За результатами обговорення та для забезпечення необхідного рівня протипожежного захисту населених пунктів району комісія

**Вирішила:**

**Звернутися до голів Лиманської селищної, Єгорівської, Єреміївської та Виноградарської сільських рад щодо надання власних пропозицій з вирішення цього питання.**

**Терміново.**

## **3. Про стан протипожежного водопостачання в Роздільнянському районі.**

Доповідач: Калита Андрій Михайлович. – в.о.начальника Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області доповів, що за підсумками перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання встановлено що на обліку в 32 ДПРЧ Роздільнянського району знаходиться 50 пожежних гідрантів, із 42 вуличних не справних – 7. Відсутні кришки колодязів за адресами: м. Роздільна, вул. Радісна (Фрунзе), 45, 37,19,3.

Також на обліку знаходиться: 73 пожежних водоймища, з яких не справно 7, та 59 водонапірних веж, із яких 13 не обладнано пристроями для забору води пожежними автомобілями.

За результатами обговорення та з метою забезпечення протипожежного водопостачання в районі комісія

**Вирішила:**

1. Роздільнянській міській раді та КП «Роздільнянський міський водоканал» забезпечити справність пожежних гідрантів, наявність люків колодязів та показчиків ПГ на території міста.

**До 30.10.2020 року**

2. **Власникам (балансоутримувачам)** забезпечити справність пожежних водойм за адресами: м. Роздільна, вул. Європейська, РБК, м. Роздільна вул. Шевченко Гімназія № 1 (2ШТ), м. Роздільна, вул. Щаслива, 54 (ЗОШ № 2), с. Бецилово ЗОШ, с. Понятівка ЗОШ, смт. Лиманське, ЗОШ № 2.

**До 30.10.2020 року**

3. **Власникам (балансоутримувачам)** обладнати 13 водонапірних веж пристроями для забору води пожежними автомобілями за адресами: м. Роздільна вул. Джерельна, 82, м. Роздільна, вул. Європейська, АТП, с. Желепово 200 м. за межами села, с. Лучинське (на території сільського клубу), с. Єреміївка (центр села), с. Благодатне (при в'їзді в село), с. Кучурган (склад), с. Кучурган (на території ГЕСЕМ), с. Кучурган (в центрі села біля сільської ради), с. Кучурган (за межами села біля ринку), с. Степове вул. Одеська, смт. Лиманське(центр).

**До 30.10.2020 року**

4. **Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області** – довести вищезазначене рішення до власників (балансоутримувачів) об'єктів.

**Терміново**

**4. Щодо встановлення зон епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та запровадження посиленних протиепідемічних заходів.**

**Доповідач - Дьяченко Галина Миколаївна** - в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» довела до відома членів Комісії що в Роздільнянському районі що станом на 27.08.2020 року в Роздільнянському районі всього зареєстровано 173 підозрілих випадків коронавірусної хвороби COVID-19, з яких діти - 18 осіб, медпрацівники - 12 осіб. 111 хворих за клінічними критеріями були госпіталізовані. З початку пандемії зареєстровано 51 лабораторно підтверджених випадки коронавірусної хвороби COVID-19, з них 7 осіб – медпрацівники та 3 дитини. 15 осіб одужали, активних хворих – 36 осіб. 4 особи госпіталізовано в Одеський медичний центр, інші лікуються амбулаторно. Списки осіб, які контактували з хворими, надаються до КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» з визначеним терміном відбору біоматеріалу на ПЛР-тестування.

З 21.08.2020р. по 27.08.2020р. зареєстровано 10 лабораторно підтверджених випадка на гостру респіраторну хворобу COVID-19, одна особа померла, інші перебувають на амбулаторному лікуванні.

За результатами обговорення, для забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених відповідними постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України, а також з метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19 комісія

**Вирішила:**

**Роздільнянському ВР ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, міській, селищній та сільським радам** забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) для відповідного рівня епідемічної небезпеки, на території району.

**Невідкладно. На період карантину.**

**5. Щодо проведення заходів з підготовки КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» до госпіталізації пацієнтів з COVID-19.**

Доповідач: Кущенко Д.С.- генеральний директор КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» доповів, що розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико - біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID – 19 від 21 серпня 2020 року №61 КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» внесено до Переліку закладів охорони здоров'я, що визначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19. Для забезпечення готовності закладу для надання допомоги хворим необхідно провести низку заходів.

За результатами обговорення та для забезпечення своєчасної підготовки медичного закладу до надання медичних послуг пацієнтам з підозрою або встановленою коронавірусною хворобою (COVID-19) комісія

**Вирішила:**

**КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ»:**

1. Перепрофілювати та відкрити відділення для надання допомоги хворим з позитивними результатами на COVID-19;

**В термін до 01.09.2020**

2. Підготувати та надати пакет документів для підписання договору з Національною службою здоров'я України;

**В термін до 01.09.2020**

3. Забезпечити роботу відділення надання допомоги хворим на COVID-19 силами медичного персоналу, переведеного з відділень ЦРЛ.

**В термін до 01.09.2020**

**6. Про затвердження додатку до зведеного реєстру сільгоспідприємств, що постраждали від аномальних погодних умов, затвердженого рішенням Комісії ТЕБ та НС Роздільнянської районної державної адміністрації від 03.08.2020 року (Протокол №29) та направлення Звернення про виділення коштів з резервного фонду для компенсації збитків, завданих надзвичайною ситуацією, пов'язаною із загибеллю посівів сільськогосподарських культур.**

Доповідач: Чернецька Світлана Валентинівна – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля Роздільнянської районної державної адміністрації інформувала про надходження заяв та матеріалів від сільгосптоваровиробників Роздільнянського району СПП «Марлен» та ПП СП «Світал» на відшкодування збитків, завданих надзвичайною ситуацією, пов'язаною із загибеллю посівів сільськогосподарських культур на території Роздільнянського району Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов в осінній період 2019 року та весняний період 2020 року. З урахуванням зазначеного запропонувала затвердити додаток до зведеного реєстру сільгоспідприємств, що постраждали від аномальних погодних умов, затвердженого рішенням Комісії ТЕБ та НС Роздільнянської районної державної адміністрації від 03.08.2020 року (Протокол №29, Додаток 1).

За результатами обговорення комісія

**ВИРІШИЛА:**

Затвердити додаток до зведеного реєстру сільгоспідприємств, що постраждали від аномальних погодних умов, затвердженого рішенням Комісії ТЕБ та НС Роздільнянської районної державної адміністрації від 03.08.2020 року (Протокол №29) (Додаток 1) та направити звернення про виділення коштів з резервного фонду бюджету з усіма матеріалами відповідно до вимог Постанови КМУ №415 від 29.03.2002 року до Одеської обласної державної адміністрації.

Голова Комісії, голова районної  
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ